

老旧空调外支架存安全隐患，南京苏宁来“排雷”

# 全城征集5000台老旧空调支架免费换新

南京的夏天，空调绝对是使用频率排得上第一位的电器。即将进入空调使用高峰期，空调外挂机的安全问题又将成为热点话题。空调外挂机安装在室外，长期使用后容易锈蚀腐烂，成为高悬的“炸弹”。基于此，南京苏宁在江苏省商务厅、南京市商务局的指导下，即日起将发起第四届“排雷行动”，全城征集5000台老旧空调支架免费换新。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰



图片由苏宁提供

## 老旧空调支架存安全隐患，快查查你家的

众所周知，空调外挂机因安装在室外，受到环境影响较大。据南京苏宁相关负责人介绍，空调外挂支架在长期遭受风吹雨淋等自然环境影响后，容易锈蚀腐烂，具体使用寿命还要取决于材质、安装位置、环境等因素。在他看来，一般情况下，镀锌钢架材质的空调外支架，使用年限在10年左右，普通铁

质支架使用年限大概在6年左右，如果超期使用，极易发生危险。

其实，这几年关于“空调外挂机掉落”的报道也不在少数，记者百度搜索了一下，相关结果有上千万条，其中不乏有相关小区空调外挂机掉落伤人的事故。

如果你家空调使用年限过长，赶紧重视起来，快查查是否存在以

上安全隐患。

记者了解到，为了在空调使用旺季来临之前，提前对空调外挂机的安全隐患进行排查，南京苏宁在江苏省商务厅、南京市商务局的指导下，即日起将在全城发起“排雷”行动，针对老旧空调机支架进行全城排查，提前将隐患扼杀在萌芽中。

## 全城排雷并征集5000台老旧空调支架，苏宁免费换新

值得关注的是，南京苏宁此举也是江苏省“品质生活·苏新消费”系列活动中的重要环节，此次南京苏宁针对老旧空调机外支架的“排雷”活动，将从4月28日到6月28日，同步在全城征集5000户老旧空调机支架，为其免费换新，避免老旧空调在使用过程中安全隐患的发生。

如果您家里的空调恰巧存在

这种隐患，可以通过微信搜索“南京苏宁”官方微博账号进行报名，根据提示填写姓名、手机号、家庭地址、空调品牌、购买年限等信息，并上传老旧空调机支架，完成报名。根据用户的报名情况，南京苏宁售后人员将进行鉴定，如果您家的老旧空调支架符合免费换新条件，不管该空调是否在苏宁购

买，南京苏宁将上门进行移机及免费换新。

南京苏宁相关负责人表示，此次“排雷行动”不仅是为了回馈苏宁老顾客，也确实想为南京消费者做些好事，对空调消费起到正确引导作用，所以此次活动并不局限于苏宁老用户，南京市内所有有需求的市民都可以参与。

## 以旧换新政策同步进行中，家中老旧家电都可以折现

南京苏宁上述负责人介绍，不仅是空调外支架超过使用年限后存在安全隐患，一般空调的使用年限在8—10年左右，超期使用的空调也会出现工作效率低下、噪音大、耗电量增加等情况，还极易产生漏水漏电、滋生细菌、辐射增大等问题，对家庭安全及家人安全产生威胁。

与此同时，在此次“品质生活·苏新消费”系列活动，苏宁的“以

旧换新”政策同步进行中。只要您家中电视、空调、冰洗、厨卫、灶具、热水器、手机、电脑等老旧机器都可以到苏宁进行以旧换新，在苏宁可享受到“折现价+新机补贴一口价”的形式，各品类家电不论旧机、坏旧程度，均可享受以旧换新标准，最高可折现800元，其中，冰洗/电视满2500元用200，厨卫满2500用100，空调满3000用300、4000用800。

有家电换新需求的顾客，可以到南京苏宁各大门店了解以旧换新政策的具体情况。与此同时，针对即将带来的五一小长假，南京苏宁也将启动全面大促活动，各大品牌产品全线让利。作为苏宁标杆店的新街口苏宁易购也将迎来周边店庆，当店庆碰上五一小长假，也将推出多样性的促销活动，各大品牌机型都击穿底价，将优惠进行到底。

# 郑恺公司被强制执行3300万元

可能因为影视剧迟迟未上映，合作投资方退出引发官司



## 投资影视剧惹官司

记者梳理光线传媒定期报告发现，公司在2018年报和2019半年报连续参股投郑恺主演的剧集《也平凡》，但在后续定期报告却只字未提该剧进度。2019年年底，公司将猎豹文化告上法庭。在2020年报中，光线传媒披露与猎豹文化涉及3300万的其他应收款，款项性质为影视项目退出投资款。光线传媒为这笔应收款计提坏账准备约361万元。

业内人士表示，光线传媒起诉郑恺公司，主要与影视剧《也平凡》有关。刑侦剧《也平凡》在2018年8月已杀青，曾在2019年传出播出计划，但豆瓣平台目前显示，该片播出时间为2022年。剧集延期上线，无疑让背后的投資方背负较大压力，猎豹文化系该剧的主要投资方，作为参股机构的光线传媒对其提起诉讼，似乎不难理解。

## 可能与剧集《也平凡》有关

猎豹文化成立于2016年10月，注册资本1000万人民币，法定代表人为丁昌。股东信息显示，郑恺为该公司最大股东及最终受益人，持有90%股份。

该合同纠纷持续了近一年半之久。裁判文书网显示，2019年12月，申请人光线传媒向北京东城区人民法院提出财产保全申请，请求对被申请人猎豹文化价值人

民币4139万元的财产进行保全并提供了相应担保。

不过，光线传媒曾在2020年4月和6月两度起诉猎豹文化，而在去年7月，两家公司达成和解，但和解后续未能兑现约定。

4月26日，猎豹文化新增一条被执行人信息，执行标的3300万元，此次被执行关联案件为光线传媒与猎豹文化相关合同纠纷。

光线传媒与郑恺的纠纷或来自于双方合作影视项目《也平凡》。资料显示，《也平凡》讲述了警察季凡（郑恺饰）奉命调查一场连环杀人案，随着调查的深入，却牵扯出一桩27年前的旧案，被时光掩埋的秘密缓缓揭开的故事。除了主演郑恺和林峯，该剧还有张国立、吕凉、种丹妮、汤梦佳等知名演员加盟。

该剧的主要投资方包括猎豹文化、公安部金盾影视文化中心、光线传媒旗下的霍尔果斯五光十色影业有限公司等8家公司。光线传媒在2018年半年报披露，其向猎豹文化预付2000万元。

记者注意到，众星云集的刑侦大剧《也平凡》播出并不顺利。该剧于2018年5月拍摄，当年8月杀青，2019年传出播出计划，将登陆两家卫视频道。但后续未能如期播出，《也平凡》官微最近一条微博要追溯到2019年6月21日。根据豆瓣披露的剧集信息，《也平凡》的上线播出时间推迟到了2022年。

业内人士指出，影视投资中普遍涉及上线播出的约定，时间上限为两年，毕竟涉及的资金成本较

高，剧集未如期上线，光线传媒要求退出的行为实属正常。

## 庞大的商业版图

目前，郑恺的新浪微博账号粉丝达4625万。资料显示，郑恺在2007年参演首部电影踏入演艺圈，先后参演《杜拉拉升职记》《奋斗》《致我们终将逝去的青春》《前任3：再见前任》《八佰》等。猫眼专业版数据显示，郑恺主演作品27部，累计票房85.41亿元，在国产演员票房排名第26位。相比于参演影视作品，郑恺近年来更多以嘉宾身份参与《奔跑吧》系列综艺而被公众熟知。

不光在演艺圈大放异彩，郑恺也商业领域颇有想法。天眼查显示，郑恺旗下实际控制企业多达36家，并在17家企业有任职。上述公司涉及影视娱乐、餐饮、服装贸易，甚至体育活动策划行业，商业版图拓展相当宽。

郑恺最传奇的一笔投资还是影视老本行。郑恺名下的公司中，注册资本最高的当属浙江东阳浩瀚影视娱乐有限公司，达1064.3136万元，

公司成立于2015年，郑恺和李晨、陈赫、杜淳等均为股东。该公司成立仅一天，便被华谊兄弟以7.56亿元的价格买下70%的股权，估值就超过10亿元。

据中国证券报

